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ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ СКЛАДИРОВАНИИ СЕНА
       Чтобы заготовленные корма и сельскохозяйственные культуры не были уничтожены огнем, рекомендуем гражданам, руководителям предприятий сельскохозяйственного производства соблюдать правила пожарной безопасности:
- исключить хранение сена в складах и под навесами большой площади и в больших количествах, разместив его в скирдах, под навесами или сенохранилищах площадью не более 150 кв.м и вместимостью не более 50 тн;
- провести работу по очистке территории от сгораемого мусора, сухой растительности, созданию минерализованных полос и противопожарных разрывов, подготовке противопожарного водоснабжения, организации пожарных водоемов;
- не допускать случаев курения в местах хранения сена, зерна и грубых кормов; 
- хранить запасы грубых кормов только в пристройках (встройках), отделенных от зданий ферм глухими негорючими стенами (перегородками). При этом пристройки должны иметь выходы только непосредственно наружу;
- стога, навесы и штабели грубых кормов располагать на расстоянии не менее 15 метров до линий электропередач, не менее 20 метров - до дорог и не менее 50 метров - до зданий и сооружений;
- при скирдовании сена в открытом поле необходимо провести устройство минерализованных полос - для ограничения распространения огня. Площадки для размещения стогов, а также пары стогов или штабелей необходимо опахивать по периметру полосой шириной не менее 4 метров. Расстояние от края полосы до стога, расположенного на площадке, должно быть не менее 15 метров, а до отдельно стоящего стога - не менее 5. Площадь основания одного стога не должна превышать 150 квадратных метров, а штабеля прессованного сена (соломы) - 500 квадратных метров.
- к полевым сельскохозяйственным работам по заготовке, перевозке и складированию грубых кормов допускается техника с тщательно отрегулированной и проверенной системой топливоподачи, смазки и электроснабжения, обеспеченная искрогасителями и первичными средствами пожаротушения;
- противопожарные разрывы между зданиями не рекомендуется использовать под складирование грубых кормов; 
- хранить корма нужно именно в предназначенных для этого помещениях, предпочтительнее для этих целей использовать отдельно стоящие здания; 
- стоянка автомобилей, тракторов и других транспортных средств на территории складов грубых кормов запрещается;
Сохранение заготовленных кормов от пожара зависит от сознательного и ответственного подхода к вопросу соблюдения требований пожарной безопасности. Руководителям предприятий сельскохозяйственного производства необходимо провести все мероприятия, направленные на предупреждение пожаров в местах хранения сена, зерна и грубых кормов и обеспечить их противопожарную защиту. 
Жители сел и частного сектора должны помнить, что сено, солому и другие сгораемые материалы необходимо складировать в наиболее удаленных местах от жилых домов, хозяйственных построек. Не допускается складирование сена на крышах сараев вблизи жилых строений, а также загромождение проходов и проездов. Нельзя допускать случаев курения в местах их складирования.
При обнаружении пожара, необходимо немедленно сообщить об этом в противопожарную службу по телефону «01» или «101» (с мобильного), и принять меры по предотвращению распространения огня.
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