Администрация  Криворожского сельского поселения
ПРОТОКОЛ
заседания  Координационного   совета  по межнациональным отношениям
 при Администрации Криворожского сельского поселения



 
[bookmark: _GoBack]04.06.2025 года                                  № 4                                   сл. Криворожье                                                
                                                              
         
 Кабинет главы Администрации Криворожского сельского поселения
 время проведения: 15.00
                                                      
                                                  
Донченко Лейла Каховна -  глава Администрации Криворожского сельского поселения,   председатель Координационного  совета  

Дмитриченко Галина Сергеевна -  Ведущий специалист  Администрации Криворожского  сельского поселения, секретарь  Координационного совета


Присутствовали:

  
	1
	Донченко Лейла Каховна
	Глава Администрации 
Криворожского сельского поселения, 
председатель Координационного совета

	2
	Дмитриченко Галина Сергеевна


	Ведущий специалист Администрации Криворожского сельского поселения,
  Секретарь Координационного Совета 


	3.  Члены Координационного совета
	
	
	


	



                                          
                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О пропаганде толерантности; проведении профилактической работы с гражданами по пресечению и предупреждению  межэтнических конфликтов и споров; сохранению и укреплению межнациональной стабильности на территории Криворожского сельского поселения.
           
СЛУШАЛИ по первому вопросу: Донченко Л.К. главу Администрации Криворожского сельского поселения, председателя Координационного  совета при Администрации Криворожского  сельского поселения, которая информировала членов Координационного совета о том, что на территории Криворожского сельского поселения проживают 3678 человек. Согласно сведениям этноконфессионального паспорта о численности этнических групп по национальному составу это: русские, турки - месхетинцы, азербайджанцы, даргинцы, армяне, цыгане, киргизы, узбеки. Все мы живем в одном обществе. У каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Каждый из нас выглядит по-разному, по-разному одевается, по-разному разговаривает. Все имеют что-то неповторимое. Прелесть современного мира именно в многообразии, разногранности. Не все это могут понять и принять. Безусловно, сейчас значимой задачей общества стало объединение различных индивидов в общее и понимающее друг друга человечество. Мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих и признавать свои ошибки. Для того чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение к чуждым для себя вещам, культурам, обычаям и традициям. Ведь межнациональные отношения – это отношение между людьми различных национальностей, которые являются гражданами одного государства. Толерантность необходима по отношению к особенностям различных народов, наций и религий. Она является признаком уверенности в себе, признаком открытости и сознания надежности своих собственных позиций.
      В текущем году, правонарушений на почве межнациональных отношений на территории поселения не зарегистрировано.
На данный момент обстановка в муниципальном образовании стабильная. Однако, для дальнейшего поддержания стабильности обстановки в муниципальном образовании, важнейшей приоритетной задачей является проведение профилактической работы с гражданами по пресечению и предупреждению межэтнических конфликтов и споров, сохранению и укреплению межнациональной стабильности на территории Криворожского сельского поселения.

РЕШИЛИ:
1.    Информацию  принять  к сведению.
2. Сферу межнациональных отношений на территории Криворожского  сельского поселения характеризовать как стабильная.
3.Руководителям учреждений образования и культуры:
-  продолжить работу по сохранению стабильности обстановки в области межнациональных отношений на территории Криворожского сельского поселения;
-содействовать восстановлению и сохранению культурных традиций народов, проживающих на территории сельского поселения и обеспечение их всестороннего и гармоничного развития;
- для участия в мероприятиях (конкурсы рисунков, литературно- музыкальные композиции, концертные программы, дискуссии, спортивные и игровые мероприятия и т.п.), направленных на гармонизацию межэтнических отношений, пропаганду толерантности по отношению к особенностям различных народов, наций и религий, профилактику национального и религиозного экстремизма, способствующих формированию культуры межнационального общения, проводимыми МБУК «Криворожский ИКЦ», привлекать не только школьников и взрослое население, но и воспитанников детского сада;
4. Администрации Криворожского сельского поселения, сельским библиотекам, учебным заведениям и СДК в своей практической деятельности:
-при возникновении конфликтных ситуаций в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений на территории МО «Криворожское сельское поселение», незамедлительно предоставлять информацию в совет  по межнациональным отношениям  при Администрации Криворожского сельского поселения;
- содействовать укреплению связей исполнительных органов власти с общественными и религиозными организациями, с целью их активного привлечения к участию в общественной жизни поселения;
5.  Продолжать размещать информацию и памятки на официальном сайте  Администрации, направленные на профилактику конфликтов в сфере межнациональных отношений, создание и укрепление толерантного отношения к представителям различных вероисповеданий, национальностей, этнических групп. 

 



Председатель Координационного совета                          Л.К. Донченко

Секретарь                                                                           Г.С. Дмитриченко     
